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Sent: Tue 9/29/2020 7:21:08 AM

Subject: RE: Antw: mondkapjesissue

Received: Tue 9/29/2020 7:21:08 AM

Het gaat ook om de afstand, niet per sé mondkapjes

trom: IEEE EEC rr

Sent: dinsdag 29 september 2020 09:21

To: @rivm. nv; IE SCEIE
Ce: BEE erivm.ni>

Subject: RE: Antw: mondkapjesissue

Hallo EXER,

Het algemene advies voor screeners is (nog) niet om een mondkapje te dragen bij de uitvoer van de hielprik, maar

vanaf vanavond geldt vanuit de regio’s wel “het dringende advies voor contactberoepen om een mondkapje te

dragen”. Het volgens mij ook snel veranderen in een landelijke verplichting.

Ik zal voor de Uitvoeringstoets SMA en voor het nieuwsbericht in ieder geval een andere foto zoeken, waar geen

screener met het gezicht in beeld op staat.

Groet,

Sent: dinsdag 29 september 2020 09:17

To: S512 [oliulig Sie [claVulig
@rivm.nl>

Cc: @rivm.nl>

Subject: RE: Antw: mondkapjesissue

Zie hier de link naar het bericht over beeldgebruik: 1k

heb gevraagd dit op te nemen in de interne nieuwsvoorziening.

Sent: maandag 28 september 2020 17:32

To: @rivm.nl>; @rivm.nl>

Cc: @rivm.nl>; @rivm.nl>

Subject: RE: Antw: mondkapjesissue

Voor wie het naadje van de kous wil weten, zie hieronder in groen wat IININIBENIEIENEIEEEEEN sit.

Mondkapjes hoeven dus niet, maar misschien om kritiek voor te zijn bij voorkeur een foto zonder (gezicht van de)
screener.

Wel jammer van de foto..

Groet,
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Dan ter info:

Volgens mij vroeg o.a. jij waarom er in de adviezen voor professionals niets geschreven wordt over mondkapjes.
Dat zit zo:

Mondkapjes zijn een van de mogelijke persoonsbeschermende maatregelen, zoals je bijvoorbeeld ook

spatschermen, brillen en wegwerpjassen hebt.

We noemen in onze adviezen 4 mogelijke situaties:

1. Er zijn geen mensen met gezondheidsklachten in huis.

Dan is in het advies voor hielprikafname geen plek voor een mondkapje, net zoals momenteel voor andere

contactberoepen geen mondkapje als standaard wordt geadviseerd.
Mocht het OMT in de toekomst hierover nieuwe adviezen uitbrengen, dan moeten we ons adviezen daar natuurlijk
mee in overeenstemming brengen.
2. Er is iemand met milde (verkoudsheids)klachten.
Dan hebben we extra aandachtspunten, waarvan de belangrijkste is dat die persoon met milde klachten NIET bij de

hielprik aanwezig is. Waardoor de screener daardoor weer belandt in dezelfde soort situatie als situatie 1: er is op

het moment van de hielprik geen persoon met gezondheidsklachten aanwezig, dus heeft ook hier een mondkapje

geen rol in het advies. (Vergelijk ook weer: als jouw huisgenoot verkouden is, mag jij gewoon naar buiten en hoeft

jouw kapper bij jou geen mondkapje op).
3. En 4. In die situaties is er sprake van iemand met ernstige symptomen, iemand in quarantaine of iemand die

bevestigde corona heeft. In al die gevallen is altijd, en nu nog steeds, ons advies geweest om met de werkgever te

overleggen hoe de hielprik kan worden afgenomen. En de werkgever overlegt dat weer laagdrempelig met de

afdeling infectieziektebestrijding van de GGD. Dan wordt er dus op maat een beleid gemaakt, waarbij

persoonsbeschermende maatregelen -bijvoorbeeld mondkapje- een rol kunnen spelen. De overweging over

mondkapje hoort dan dus in dat overleg plaats, en daarom noemen wij dat niet specifiek in onze adviezen. Er zijn
dan immers misschien nog wel meer (persoonsbeschermende) maatregelen die dan getroffen moeten worden, en

de lijn is juist dat dat aan de werkgever (i.s.m. IZB) is.

From: rivm.nl>

Sent: maandag 28 september 2020 17:21

rivm.n >;[EE rivm.n>; [CE
@rivm.nl>

Subject: Antw: mondkapjesissue

Hoi,

Bij de bvo’s is dit volgens mij niet toegestaan. lk betrek [EEE omdat zij juist vanwege de coronaregels goed weet waar beeld

aan moet voldoen. Als er geen foto op afstand is, of met afgewende gezichten, dan liever zonder screeners. Op Insite heeft een

bericht gestaan over juist heeldgebruik, kan ik nu even niet bij.

Groet,

Datum: 28 september 2020 om 16:49:50 CEST

7 rivm.ni>, [ICKEC rivn.n >, [EKER
rivm.nl>

Onderwerp: mondkapjesissue

Prioriteit: Hoog

Hi,

Moet ik nog navragen bij DVP (ESEY, IEEE) of het gebruik van wel/geen mondkapje door screeners nog een

issue is?

RIVM hamert nogal op coronaproof beeldgebruik.

Bij mijn weten is het beleid ongewijzigd, dus een mondkapje hoeft niet.
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Maar misschien beter om toch geen screener zonder mondkapje in beeld te brengen?

Ik ben wel voorstander van beeld waar een (of meer) gezicht op staat.

Groet,


